ПУБЛИЧНОЕ акционерное общество

«Научно-производственное объединение «Стрела»

300002, г. тула, ул. М. Горького, д. 6

СооБЩЕНИЕ

о проведении  ВНЕОЧЕРЕДНОГО общего собрания Акционеров

Уважаемый акционер!
Настоящим Совет директоров Публичного акционерного общества «Научно-производственное объединение «Стрела» доводит до Вашего сведения, что 10 октября 2024 г. состоится внеочередное Общее собрание акционеров ПАО «НПО «Стрела».
Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества согласно  п.1 ст. 3 Федерального закона от 25.02.2022 № 25-ФЗ и Протокола заседания Совета директоров ПАО «НПО «Стрела» от 05 августа 2024 г. № СД-17 (дата принятия решения Советом директоров: 05 августа 2024 г.): заочное голосование.
Почтовый адрес, по которому направляются заполненные бюллетени: 
300002, г. Тула, ул. М. Горького, д. 6, ПАО «НПО «Стрела».

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 10 октября 2024 г.  

Дата  определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества: 16 августа 2024 г.
Право голоса по всем вопросам повестки дня Собрания имеют владельцы обыкновенных именных акций Общества.
Повестка дня собрания:

1.  О досрочном прекращении полномочий членов совета директоров Общества.

2.  Избрание членов совета директоров Общества.

3.  О внесении в Устав Общества изменений.

4.  Утверждение Положения о коллегиальном исполнительном органе Общества.
Внеочередное общее собрание акционеров ПАО «НПО «Стрела» созывается Советом директоров ПАО «НПО «Стрела» (протокол заседания Совета директоров  от 06 августа 2024 г. № СД-17 (дата принятия решения Советом директоров: 05 августа 2024 г.).
В Собрании могут принимать участие лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Собрании, а также лица, к которым права указанных лиц на акции Общества перешли в порядке наследования или реорганизации, либо их представители, действующие на основании доверенности на голосование или закона.

С материалами, подлежащими предоставлению при подготовке к проведению Собрания, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров ПАО «НПО «Стрела» в рабочие дни с 9.00 до 16.00 (с перерывом на обед с 13.00 до 14.00) по московскому времени по адресу: 300002, г. Тула, ул. М. Горького, д. 6, к. 120.
Ответы на вопросы, связанные с проведением Собрания, можно получить по телефонам: +7 (4872) 43-65-52, +7 (4872) 43-67-02, +7 (4872) 43-65-37  с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00 (время московское).

В соответствии со ст. 53 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционеры, владеющие в совокупности не менее чем 2% голосующих акций Общества, имеют право   выдвинуть кандидатов в совет директоров Общества, число которых не может превышать количественный состав соответствующего органа (семь человек). 
Такие предложения должны поступить в ПАО «НПО «Стрела» до «10» сентября 2024 года.

        Напоминаем Вам, что в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах акционерное общество не несет ответственности за выполнение своих обязательств перед акционерами, если акционер своевременно не уведомил держателя реестра об изменении своих паспортных данных, места жительства (почтового адреса), банковских реквизитов.

Ведение реестра акционеров ПАО «НПО «Стрела» осуществляет ООО «Оборонрегистр»:

105066, г. Москва, ул. Старая Басманная, д. 19, стр.12, ком. 22, тел. (495) 114-53-85, (495) 114-53-87

С уважением, 

Совет директоров ПАО «НПО «Стрела»

